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Lis les textes et entoure la bonne réponse
	Pour le goûter d’anniversaire de Martin, maman donne 3 bonbons à chaque enfant.

• Combien de bonbons maman a-t-elle distribué en tout ?


 - peut-on répondre à la question ? 

oui

non



	Dans l’école, il y a 65 enfants en maternelle et 130 enfants en primaire. 

• Que vont-il manger à midi ?                                   


- peut-on répondre à la question ? 

oui

non

                   

	Dans l’école, il y a 65 enfants en maternelle et 130 enfants en primaire. 

• Combien d’enfants sont inscrits dans cette école ?


- peut-on répondre à la question ? 
oui

non


                   

2 - Lis les énoncés de problèmes et représente-les par un schéma.
	Un jardinier plante 3 rangées de salades.  Dans chaque rangée, il y a 8 salades.

Combien de salades a-t-il plantées ?

………………………………………………
	
	


	Pour son équipe de basket, l’entraîneur fait 3 équipes de 6 joueurs.

Combien de joueurs sont-ils en tout ?

………………………………………………
	
	


3 - Lis les énoncés et coche l’opération à effectuer.
• La grand-mère d’Arthur a 76 ans. Son grand-père a 6 ans de plus.              

Quel est l’âge du grand-père ?



□    76 X 6

  
□    76 + 6

• Pour l’école, on achète 6 dictionnaires à 9 € l’un.                                            Combien dépense-t-on ?                            









□    6 X 9









□    6 + 9

• Une tablette de chocolat contient 24 carrés. Papa a acheté 7 tablettes.

Combien de carrés y a-t-il en tout ? 


□    24 + 7                             

□    24 X 7

4 - Lis les énoncés et résous les problèmes.                                       
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	Le matin, 56 voitures stationnent dans un parking. L’après-midi, 68 nouvelles voitures s’y garent. 

Combien de voitures sont dans ce parking ?                               

L’opération : ........................................................................…………….......

La phrase réponse : .................................................................................................
	Opérations :


	Dans une ville, il y a trois écoles. Dans la première école, on compte 154 élèves, 96 dans la deuxième et 207 élèves dans la troisième.

Combien y a-t-il d’élèves dans cette ville ?
L’opération : ................................................................................………….

La phrase réponse : .................................................................................................
	Opérations :


	Pour la rentrée prochaine, l’école a acheté des fournitures :

- 5 dictionnaires à 52 € l’une.

- 24 pochettes de crayons feutres à 3 € chacune

- 121 stylos à billes à 2 € l’un.

Combien va-t-elle payer en tout ?
• Pour les encyclopédies :

L’opération : .....................................................................……………..........

• Pour les crayons feutres :

L’opération : ...........................................................................……………....

• Pour les stylos à billes :

L’opération : ......................................................................…………….........

• Pour tout le matériel :

L’opération : ...............................................................................……………

La phrase réponse : ................................................................................................
	


	Sophie, Louise et Martine vont à la piscine.

L’entrée coûte 2 Euros.

Combien vont-elles payer ?
L’opération : ....................................……………...........................................

La phrase réponse : .................................................................................................
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